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ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES Ng 01 - DOCUMENW
HABILITAÇÃO E Ng 02 PROjETO DE VENDA, REFERENTE Ã CHAMADA PÚBLICA Ng 001/2 9
SEDUC.

0B|E1§|~ AQUISIÇÃO COMPLEMENTAR DE GÊNEROS ALIMENTICIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR E
DO EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL, DESTINADO AO ATENDIMENTO DO PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR/ PNAE, CONFORME LEI FEDERAL Ng 11.947, DE 16 DE JULHO DE 2009.
RESOLUÇÃO Ng 38 DO FNDE DE 16/07/2009. ALTER/IDA PELA RESOLUÇÃO N° 04 DE 02/04/2015.
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Aos 11 (onze) dias do mês de fevereiro do ano de 2019, às 10:00 horas, a Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhada dos Membros da CPL. Sr. PAULO
HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro Suplente e ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO - Membro Titular,
este último indicado para secretariar os trabalhos, nomeados pela Portaria ng 001/2019, de 02 de
janeiro de 2019, reuniram-se a fim de procedercm o recebimento e abertura dos envelopes: Envelope
ng 01 - Documentos de Habilitação e Envelope ng 02 › Projeto de Venda do certame supracitado. Foi
iniciada a sessão no local e horário preestabelecido no Edital. Ao iniciar os trabalhos, a Sra. Presidente
solicitou aos interessados que apresentassem os envelopes contendo os Documentos de Habilitação e
Projeto de Venda. Apresentaram envelopes os seguintes participantes (Grupos Formais, Grupos
lnformais e Fornecedores Individuais): GRUPO FORMAL: ASSOCIAÇÃO DOS ASSENTADOS DE
DELFORD RÕXO LAGOA DA SERRA, neste ato representada pelo Sr. Vandecarlos dos Santos, portador
do CPF ng 919.523.603-15; : ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS IOVENS DE
PEDRO GOMES E ADIACÊNCIAS ;‹ neste ato representada legalmente pelo Sr. Raimundo Verissimo de
Oliveira - CPF ng 854.151,463-34; :ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO SÍTIO EXU E
ADIACÊNCIAS, neste ato representada legalmente pelo Sr. Clodoaldo Rodrigues Galvão - CPF ng
444.04-7.863-87; QBIIEO FORMAL: ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PEQUENOS PRODUTORES
RURAIS DA FAZENDA BELMONTE g não constituiu representante legal para este ato. QRUPOS
 :GRUPO lNFORMAL,Ng 01 (LOCALIDADE SETOR 03 E TABULEIRO DE RUSSAS), neste ato
representada legalmente pela Sra. Maria josé Gomes Lima - CPF- ng 370.192.103-25; QRUPO “\

__ :GRUPO INFORMAL Ng 02 [LOCALIDADE TABULEIRO DE RUSSAS), neste ato representada
legalmente pelo Sr. Suélio Moraes de Freitas ~ portador do CPF ng 037.647.833-03. .

×.'\RQ.
INDIVIDUAL: MOACIR COSME SILVA NETO, agricultor, portador do CPF ng 768.634.333-20. Após, a
Sra. Presidente deu vistas aos documentos apresentados à todos os presentes, e, sugeriu a formação de
uma Comissão Representativa composta por no mínimo O3 (três) representantes para rubricar c
analisar os envelopes e documentos apresentados, scndo prontamente atendido, ficando de comum
acordo composta pelos seguintes representantes: Sr. Raimundo Verissimo de Oliveira, Clodoaldo
Rodrigues Galvão e Vandecarlos dos Santos. Dando continuidade aos procedimentos a Comissão de
Licitação realizou a abertura d¿›s envelopes apresentados. Na sequência, foi solicitado pelo Sr
Presidente que os documentos apresentados nos envelopes fossem devidamente rubricados pelos
membros da Comissão da CPL ¿e pelos representantes, sendo prontamente atendida. Após. a Sra.
P¿residente passou a informar que os membros da Comissão Permanente de Licitação se reunirão
posteriormente para realizar a análise e julgamento dos Documentos de Habilitação e Projetos de
Venda apresentados quanto à habilitação e aceitabilidade dos Projetos, e, que, na ausência ou
desconformidade de quaisquer desses documentos com as exigências do Edital, será concedido o
prazo de 05 [cinco] dias para correções, de acordo com o estabelecido no parágrafo único da cláusula
8 do Edital. Por fim, a Sra. Presidente marcou a sessão para divulgação da análise dos documentos para
o dia 18 de fevereiro de 2012 às 09:00 horas, na Sala da Comissão de Licitação da Prefeitura
Municipal de Morada Nova, situada à Av. Manoel de Castro, ng 726, Centro, Morada Nova, Ceará. Nada
mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, ao Secretariar os trabalhos, lavrei os termos
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da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelos
l\_/lembros da Comissão Permanente de Licitação e pelos agricultoros/representantes presentes. Deu-se
então, por encerrada, a presente sessão pública, às 12:00 horas (horário local).
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ASSOCIAÇÃO DOS*ASSENTADOS DE BELFORD RÔXO LAGOA DA SERRA

Vandecarlos dos Santos
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Assoc|AÇÃo COMUNJTÁRIA Dos 1ov1;Ns DE PEDRO colvuzs E AD|AcÊNc1As

*“ Raimundo Verissimo de Oliveira
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ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO SÍTIO EXU E ADIACÊNCIAS

Clodoaldo Rodrigues Galvão
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GRUPO INFORMAL N9 äL¿ÊA%A OR 03 E TABULEIRO DE RUSSAS)

Maria losé Gomes Lima X
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GRUPO INFORMAL N9 02 [LOCALIDADE TABULEIRO DE RUSSAS)

¡'›_ Suélío Moraes de Freitas
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FORNECEDORINDIVIDUAL

:' Moacir Cosme Silva Neto
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p \

rgea %
HREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

AV. MANOEL CASTRO, NO. 726 - CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- CEF' 62940 000

\×

\ CNPJ 07.782.8¿0IO0D1-DO - CGF 0G,920.1¶1~4. E-MAIL: Ilclhcãom n@0uflook.€0m.L| /

,ëgafle lir¡¿,D \ \


